

Портал > > Новости проекта > Один день уточки UBU в Москве

Один день уточки UBU в Москве

2013-10-22 - Арзу - ОКомментариев - в Новости проекта

18 октября уточка села в самолет и отправилась в столицу России, чтобы узнать про новейшие интернет-технологии, пообщаться со специалистами по инфокоммуникациям и поучаствовать в конкурсах от российских и зарубежных ІТ-компаний.



Москва встретила гостью из Санкт-Петербурга холодным ветром и моросящим дождем. Но, несмотря на то, что она была в Москве впервые, до места назначения она добралась в считанные часы. Первое, что поразило уточку ${\bf UBU}$ – это огромный торгово-развлекательный центр «Афимолл Сити», который грациозно возвышался на

Пресненской набережной. Сделав несколько фотографий с грандиозным архитектурным объектом, **UBU** отправилась в экспоцентр на VI ежегодную выставку Российского Интернета **RIW-2013**. В этом году в рамках **RIW** можно было познакомиться с услугами и новыми и новыми интернет-проектами ведущих компаний страны.



Помимо официальной части всех гостей выставки ждали конкурсы, подарки, разные сладости и даже розыгрыш Iphone 5S.

В обед уточка **UBU** посетила выставку гигантских матрешек, которая уже два года как представлена на шестом этаже комплекса «*Афимолл Сити*». Что интересно, каждая матрешка выполнена в одном из стилей народных промыслов России: Хохломская, Городецкая и Мезенская роспись, северное берестяное плетение, Гжель, Вологодские кружева и многие другие. Вернувшись после выставки в экспоцентр, уточка **UBU** получила диплом участника конкурса «*Золотой сайт - 2013*» в номинации «социально-значимый и благотворительный проект», которую ей торжественно вручил председатель оргкомитета, и отправилась в аэропорт.



Такая вот насыщенная пятница выдалась у Уточки **UBU**.